

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL
Nr. 1.632 din 23 martie 2018.

MINUTA
ȘEDINȚEI ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ILVA MICĂ
DIN DATA DE 22 MARTIE 2018

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 98/16.03.2018 și prin Convocatorul de ședință cu nr. 1.749/16.03.2018.

Ședința începe la ora 15⁰⁰ și se încheie la ora 15²⁵.

Președinte de ședință : dl.consilier Nechiti S.-P.

Prezența : 11 consilieri prezenți din 13 consilieri locali în funcție. Lipsesc motivat dl. viceprimar Mușină I. și dl. consilier Nechiti V.

Din partea executivului participă dl. primar Horea Aurel.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind numirea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și Registrului de evidență a garanțiilor locale ale Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre, s-a solicitat numirea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și Registrului de evidență a garanțiilor locale ale Comunei Ilva Mică.

Prin raportul nr. 1.336/08.03.2018 întocmit de Compartimentul Financiar-contabil, s-a solicitat numirea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și Registrului de evidență a garanțiilor locale ale Comunei Ilva Mică.

Potrivit prevederilor O.U.G. nr. 64/2007 privind datoria publică, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului nr. 1.059/2008 privind aprobarea Normelor metodologice pentru înregistrarea și raportarea datoriei publice, cu modificările și completările ulterioare, autoritățile executive ale administrației publice locale au obligația de a înființa sau, după caz, de a menține, pe suport hârtie și/sau în format electronic, Registrul de evidență a datoriei publice locale a unității administrativ-teritoriale și Registrul de evidență a garanțiilor locale a unității administrativ-teritoriale.

Registrul de evidență a datoriei publice locale a unității administrativ-teritoriale evidențiază, din punct de vedere informativ, în ordine cronologică, situația tuturor obligațiilor financiare ale unității administrativ-teritoriale provenind din finanțările rambursabile angajate direct de aceasta, pe baze contractuale.

Registrul de evidență a garanțiilor locale a unității administrativ-teritoriale evidențiază, din punct de vedere informativ, în ordine cronologică, situația tuturor obligațiilor financiare ale unității administrativ-teritoriale provenind atât din garantarea de către aceasta a împrumuturilor, cât și din avalizarea biletelor la ordin,

contractate, respectiv emise de operatorii economici și/sau de serviciile publice din subordinea respectivei unități administrativ-teritoriale.

Deoarece nu a fost numită persoana responsabilă cu gestionarea celor două registre, deși registrele sunt gestionate conform prevederilor legale, se impune numirea doamnei Man Maria pentru a gestiona cele două registre.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 9/22.03.2018 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2018,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2018.

Acest plan a fost aprobat prin HCL nr. 7/31.03.2011 și se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență în profil teritorial.

În Anexa la hotărâre este prezentat Planul de Analiză și Acoperire a Riscurilor pe anul 2018.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 10/22.03.2018 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a Proiectului „Construire grădiniță în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și solicitarea scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA - IFN,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea valorii de investiție a Proiectului „Construire grădiniță în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și solicitarea scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA - IFN.

Conform contractului de finanțare Contractului de finanțare nerambursabilă nr. C0720EM00011760600551/ 23.02.2018 încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, valoare totală este de 2.587.158,52 lei, din care : 1.901.492,55 lei valoare eligibilă și 685.665,97 lei valoare neeligibilă.

Scrisoarea de garanție se solicită din partea FNGCIMM – IFN SA, în valoare de 760.597 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 760.597 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului. De asemenea, este necesară plata unui comision de acordare a scrisorii de garanție de 13.690,75 lei lunar, sumă suportată din bugetul local.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 11/22.03.2018 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexelor Hotărârii Consiliului Local nr. 22 din 30.05.2013 privind aprobarea acordării ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite, altele decât cele cauzate de calamități naturale, incendii, accidente și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobare pentru modificarea și completarea Anexelor Hotărârii Consiliului Local nr. 22 din 30.05.2013 privind aprobarea acordării ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în

situații de necesitate deosebite, altele decât cele cauzate de calamități naturale, incendii, accidente și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență.

Prin Hotărârea nr. 22/30.05.2013 au fost aprobate situațiile în care pot fi acordate ajutoare de urgență familiilor și persoanelor aflate în nevoie, metodologia acordării acestor ajutoare de urgență, precum și modelul cererii de solicitare.

Întrucât de la aprobare și până în prezent s-au produs modificări la nivel social și economic, este nevoie de unele modificări ale hotărârii inițiale. Noile anexe propuse sunt prezentate în Anexele nr. 1-3.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 12/22.03.2018 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

5. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al Comunei Ilva Mică a unor bunuri imobile și înscrierea în evidențele de cadastru și carte funciară a unor bunuri imobile în proprietatea publică a Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat atestarea apartenenței la domeniul public al Comunei Ilva Mică a unor bunuri imobile și înscrierea în evidențele de cadastru și carte funciară a unor bunuri imobile în proprietatea publică a Comunei Ilva Mică.

Urmare a lucrărilor de cadastru, cât și obținerii pentru unele imobile aparținând domeniului public al comunei a înscrierii în evidențele de carte funciară cu titlu provizoriu, este necesară atestarea acestor imobile ca aparținând domeniului public în vederea obținerii înscrierii definitive în cartea funciară. Ulterior, inventarul bunurilor din domeniul public al comunei se va modifica și completa în mod corespunzător, cu noile cărți funciare. În anexele nr. 1 și nr. 2 sunt enumerate imobilele construcții, străzi, ulițe sau drumuri forestiere, având elementele de identificare prezentate.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 13/22.03.2018 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior fondul forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.

Organizarea licitației se realizează de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, la sediul acesteia din comuna Ilva Mică, nr. 825, județul Bistrița-Năsăud, în condițiile legii și în baza aprobării Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Lista partizilor pentru vânzare prin licitație publică către agenți economici, pentru licitația ce va fi organizată de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, cu un volum brut de 453 mc, conform *Anexei*, după cum urmează :

- Partida nr. 6117 Ilva Mică, volum brut 69 mc, categoria Tăieri de conservare;

- Partida nr. 6118 Ilva Mică, volum brut 384 mc, categoria Tăieri rase.

În anexa la hotărâre se regăsește lista partizilor și alte informații legate de organizarea licitației.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 14/22.03.2018 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

7. Proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de Fundamentare, actualizat, precum și a modificărilor aduse Documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului Public de Salubritate, respectiv activitatea de colectare, transport,

depozitare și transfer al deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de transfer și al Centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud, conform Deciziei C.N.S.C. și a Deciziei Civile a Curții de Apel Cluj,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică.

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat avizarea Studiului de Fundamentare, actualizat, precum și a modificărilor aduse Documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului Public de Salubritate.

Conform Hotărârii Consiliului Local al comunei Ilva Mică nr. 84 din 13.12.2016 privind avizarea Documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului Public de Salubritate, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de transfer și al Centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud, modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 7/27.01.2017, a fost avizată documentația de atribuire.

Ulterior, aceasta a fost contestată la C.N.S.C. și Curtea de Apel Cluj, consiliul dispunând modificarea acesteia prin Decizia nr. 811/C2/616, 663, 712 din 13.04.2017 a Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor, iar instanța a respins contestația prin Decizia Civilă nr. 1635/2017 a Curții de Apel Cluj în Dosar nr. 396/33/2017, cu obiect - litigiu privind achizițiile publice Decizia CNSC nr. 811/C2/616, 663, 712/13.04.2017.

Astfel că, prin Hotărârea Consiliului Local nr. 83/11.12.2017 s-au aprobat documentațiile de atribuire actualizate.

Întrucât s-au solicitat printr-o nouă decizie CNSC - Decizia nr. 437/C2/113 din 20.02.2018 să se aducă modificări documentației de atribuire în termen de 30 de zile, prin Adresa nr. 322/20.03.2018 a ADI Deșeuri a fost solicitată aprobarea acestor modificări în consiile locale.

În Anexele nr. 1 - 2 se regăsesc Studiul de fundamentare și modificările/remedierile care se impun a fi efectuate.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 15/22.03.2018 cu 11 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

8.Probleme curente :

- Raportul nr. 1.581/19.03.2018 privind raportul de activitate al S.V.S.U. pe anul 2017.



SECRETAR,

ERNST ADRIANA-MARIA

2ex.

D:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\8HOTARARI 2018\2_13 FEBRUARIE 2018 ordinara\Minuta_13febr2018_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro